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CONCURSO DE ADMISSAO M
AO
CURSO DE FORMAGAO E GRADUACAO P

QUESTOES DE 1 A 15
MATEMATICA

1° QUESTAO Valor: 0,25

Seja o tridangulo retadngulo ABC com os catetos medindo 3 cm e 4 cm. Os didametros dos trés

' semicirculos, tragcados na figura abaixo, coincidem com os lados do tridngulo ABC. A soma
' das areas hachuradas, em cm?, é:

A)6
B)8
C)10
D)12
E) 14

2° QUESTAO Valor: 0,25

O valor de x que satisfaz a equagéo sen (arccotg (1+ x) ) = cos(arctg(x) ) :
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3" QUESTAO Valor: 0,25

A base de uma piramide & um retangulo de area S. Sabe-se que duas de suas faces laterais

sdo perpendiculares ao plano da base. As outras duas faces formam angulos de 30° e 60°
com a base. O volume da piramide é:

S 2S4S 2S4S 282
W 8% ofE 0BE g%

4° QUESTAO Valor: 0,25

Sejam X4, ..., X, 08 n primeiros termos de uma progressao aritmética. O primeiro termo e a
razao desta progressdo sdo os numeros reais x; € r, respectivamente. O determinante
X1 Xg X1 0 Xy
X1 X2 X - X9
X9 X2 X3 - X3 | €:

X1 X2 X3 - Xp

A) xq.1"
B) xf.r
C) x’1‘.r”'1
D) x4.r"

E) X4. pn-1

5° QUESTAO " Valor: 0,25

Uma reta, com coeficiente angular a4, passa pelo ponto (0,-1). Uma outra reta, com coeficiente
angular ap, passa pelo ponto (0,1). Sabe-se que af +a% =2. O lugar geométrico percorrido

pelo ponto de interse¢éo das duas retas é uma:

N

A) hipérbole de centro (0,0) e retas diretrizes y = :t—é—

B) circunferéncia de centro (ay,a;) e raio a2 + a3
V2

C) hipérbole de centro (0,0) e retas diretrizes x = i-2-

D) elipse de centro (0,0) e retas diretrizes x = iiz_%

2

E) elipse de centro (ay,az) e retas diretrizes y = 17




6* QUESTAO Valor: 0,25

O valor de y real positivo na equagéo (5y)'°9x 5 -(7y)'°9x7 =0, onde x € um niimero real maior

do que 1 é:

A) 70 B) 35 C)1 D)= E)=-

7" QUESTAO Valor: 0,25
O pipoqueiro cobra o valor de R$ 1,00 por saco de pipoca. Ele comega seu trabalho sem

qualquer dinheiro para troco. Existem oito pessoas na fita do pipoqueiro, das quais quatro tém
uma moeda de R$ 1,00 e quatro uma nota de R$ 2,00. Supondo uma arrumacgao aleatéria
para a fila formada pelas oito pessoas e que cada uma comprara exatamente um saco de
pipoca, a probabilidade de que o pipoqueiro tenha troco para as quatro pessoas que pagarao
com a nota de R$ 2,00 é:

1 1 1 1
A) 8 B) 5 C) 2 D) 3 E)
8° QUESTAO Valor: 0,25
O valor de osz—w+cos4—ﬂ-t-coss—“+1 a:
alo C 7 7 7 2 e
A) -1 B)-0,5 C)0 D)0,5 E)1
92 QUESTAO Valor: 0,25

Sejam x e y nimeros reais. Assinale a alternativa correta:

A)Todo x e y satisfaz | x| +| y’S\/E‘ x2 +y? l

B) Existexeyquenéosatisfaz‘x+y‘s||x|+|yH
C) Todo x e y satisfaz | x|+|y|sv2 ‘x2|+\y2| :
D) Todo x e y satisfaz ]x-y! < [x+yi

E) N&o existe x e y que ndo satisfaz | x |+| y|sJ§| x2 +y2 ‘




10® QUESTAO | Valor: 0,25

Em relagdo a teoria dos conjuntos, considere as seguintes afirmativas relacionadas aos
conjuntos A, B e C:

. SeAeBeBcCentdoAcC.
. SeAcBeBeCentdoAcC.
ll. SeAcBeBeCentdoAcC.
Estdo corretas:

A) nenhuma das alternativas

B) somente a alternativa |

C) somente as alternativas | e ||
D) somente as alternativas It e IlI
E) todas as alternativas

112 QUESTAO Valor: 0,25

Seja p(x) uma funcéo polinomial satisfazendo a relagdo p(x) p(—l—) = p(x) + p(lj. Sabendo que
X X
p(3) = 28, o valor de p(4) é:

A) 10 B) 30 C) 45 D) 55 E) 65

12° QUESTAO Valor: 0,25

Uma progresséo aritmética {a,}, onde n € IN*, tem a; > 0 e 3ag = 5a;3. Se S, é a soma dos n

primeiros termos desta progresséo, o valor de n para que S, seja maxima é:

A) 10 B) 11 C) 19 D) 20 E) 21

13 QUESTAO Valor: 0,25
Um trem conduzindo 4 homens e 6 mulheres passa por seis estagbes. Sabe-se que cada um

destes passageiros ird desembarcar em qualquer uma das seis estagdes e que ndo existe

distingdo dentre os passageiros de mesmo sexo. O numero de possibilidades distintas de
desembarque destes passageiros é:

A) 1.287 B)14.112 C)44.200 D)58.212 E)62.822




14°* QUESTAO Valor: 0,25

Considere o sistema de equagdes lineares representado abaixo:

{ 3\ 7 ( 3
1 3 0210 a 13
0203 00O b 11
1 5 0 00 O « cr _|7
31 2000 d 9
4 0 00 00O e 8

\2 0 010 2/ \f) \13J

Os valores de a e d sao, respectivamente:

A)le?2 B)2e3 C)3e2 D)2e2 E)3e1

15° QUESTAO ' Valor: 0,25

Seja f(x) = a senx + b3/x + 4, onde a e b s30 numeros reais diferentes de zero. Sabendo que

f(log4o(logs 10) )= 5, o valor de f(logqg(logqp 3)) €é:

A)5
B)3
C)0
D)- 3
E)-5




Gabarito oficial dos testes

TESTE 01 - Alternativa A
TESTE 02 - Alternativa D
TESTE 03 — Alternativa A
TESTE 04 - Alternativa E
TESTE 05 — Alternativa C
TESTE 06 — Alternativa D
TESTE 07 - Alternativa B
TESTE 08 — Alternativa C
TESTE 09 - Alternativa C
TESTE 10 - Alternativa B
TESTE 11 - Alternativa E
TESTE 12 - Alternativa D
TESTE 13 — Alternativa D
TESTE 14 - Alternativa B
TESTE 15 - Alternativa B



